
 

  Blixen Klub Bagsværd – Mandag 

 
Referat af ordinær generalforsamling i Blixen Klub Bagsværd - Mandag.   

 Afholdt mandag den 16. marts 2026, kl. 14. Generalforsamlingen blev afholdt på 

adressen:   

Til Jernbanen 20A, 2880 Bagsværd. 

 

Fremmødt var 42 medlemmer.  

  

Dagsorden var følgende:  

1. Velkomst v/Kirsten Ask, formand for bestyrelsen  

2. Valg af dirigent  

3. Valg af referent  

4. Formandens beretning for året 2025  

5. Godkendelse af formandens beretning 

6. Forelæggelse af det reviderede regnskab for 2025  

7. Fastlæggelse af kontingent 2026  

8. Præsentation af budget 2026 

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

1. Næstformand Anne D. Bering (ønsker ikke genvalg)  

2. Bestyrelsesmedlem June Lund-Hansen (ønsker ikke genvalg)  

3. Bestyrelsesmedlem Anne-Mette Nielsen (ønsker genvalg)  

4. Bestyrelsesmedlem Alice Beck (ønsker genvalg)  

10.Behandling af indkomne forslag  

11.Eventuelt   

 

Dagsorden pkt. 1 Velkomst 

Formand Kirsten Ask bød velkommen på vegne af bestyrelsen til den 

første generalforsamling i Blixen Klub Bagsværd - Mandag. Hun foreslog 

Vibeke Grønnebech valgt som dirigent. Generalforsamlingen bifaldt forslaget.  

 

 



Dagsorden pkt. 2 Valg af dirigent 

Dirigenten takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med 

det i vedtægterne foreskrevne varsel på minimum 14 dage.  

 

Dagsorden pkt. 3 Valg af referent  

Ulla T. Vammen-Blok blev valgt som referent. 

  

Dagsorden pkt. 4 Formandens beretning  

Formandens beretning blev fremlagt af Kirsten Ask, og som hun udtrykte har vi haft en god 

start på Blixen Klub Bagsværd - Mandag. Der har været meget at sætte sig ind i, vi er i mål 

og arbejder videre.  

  

Dagsorden pkt. 5 Godkendelsen af formandens beretning  

Formandens beretningen, blev godkendt. 

  

Dagsorden pkt. 6 Forelæggelse af det reviderede regnskab for 2025  

Lotte Jonassen forelagde regnskabet for 2025, det blev godkendt.  

 

Dagsorden pkt. 7 Fastlæggelse af kontingent 2026  

Lotte Jonassen fortsatte med punktet fastlæggelse af kontingentet for 2026, som blev 

uændret kr. 200,-, men for kaffe, kage og gave til foredragsholder er det steget til kr. 30,-  

ved årsskiftet 2025/2026.  

 

Dagsorden pkt. 8 Præsentation af budget 2026  

Lotte Jonassen præsenterede budget for 2027, som blev godkendt. 

 

Dagsorden pkt. 9 Valg af bestyrelsesmedlemmer  

To personer ønskede ikke genvalg Anne Bering & June Lund-Hansen.  

Som nyt bestyrelsesmedlemmer foreslår Bestyrelsen Ulla T. Vammen-Blok og Susan 

Lønstrup, som blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

Suppleant er Dorte Christensen.  

 

 



Dagsorden pkt. 10 Behandling af indkomne forslag  

Der var ikke kommet forslag ind skriftligt inden fristens udløb, men interessegrupperne bød 

ind med nedenstående tiltag: 

 

Ingrid Sørensen fortalte om Opera-Biograf-Billedvævning-Samspil - se Hjemmesiden  

Bodil E. Nielsen fortalte om Oplevelsesgruppen – se Hjemmesiden  

Dorte Christensen fortalte om Biografklub – se Hjemmesiden  

 

Dagsorden pkt. 11 Eventuelt  

Kirsten fik sagt pænt tak til Anne D. Bering for arbejdet i det forgangen år, June Lund-

Hansen, får en hilsen på et andet tidspunkt. Tak til alle i bestyrelsen for det store arbejde 

som alle har lagt i det og ikke mindst tak til medlemmerne. 

Husk hvis nogen har lyst til at tage kage med så kontakt Mette.  

 

På bestyrelsens efterfølgende konstituerende møde blev Ulla T. Vammen-Blok udnævnt til 

næstformand.  

  

Referat underskrevet af bestyrelsen, den 

  

 


